
 
Υφυπουργείο Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων 

Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 15123 Μαρούσι 
Τηλ: 213 1510186/176/190/987/969, Fax: 213 1510182, E-mail: press@civilprotection.gr   

www.civilprotection.gr 
Twitter: @GSCP_GR, Facebook: @CivilProtectionGreece  

 

 

Δελτίο Τύπου 

Στη Ρωσία μεταβαίνει ο Νίκος Χαρδαλιάς  

Αθήνα, 10 Μαΐου 2021 

Επίσημη επίσκεψη στη Ρωσία πραγματοποιεί από σήμερα ο Υφυπουργός Πολιτικής 

Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, ο οποίος θα επισκεφθεί τη Μόσχα και θα έχει 

συνάντηση με τον ομόλογό του, Αναπληρωτή Υπουργό αρμόδιο για την Πολιτική 

Άμυνα, τις Έκτακτες Ανάγκες και την Εξάλειψη Συνεπειών από Φυσικές Καταστροφές 

(EMERCOM) της Ρωσικής Ομοσπονδίας, Alexander Chupriyan, με τον οποίο 

αναμένεται να έχουν συνομιλίες για την ενίσχυση της συνεργασίας Ελλάδας-Ρωσίας 

σε θέματα Πολιτικής Προστασίας. 

Έμφαση θα δοθεί στον τομέα της πρόληψης φυσικών καταστροφών και της 

ανταλλαγής τεχνογνωσίας, καθώς η χώρα μας, ως μέλος και του Ευρωπαϊκού 

Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας – RescEU, έχει αποκτήσει σημαντική 

εμπειρογνωμοσύνη και συμβάλλει στην προώθηση καλών πρακτικών που έχουν 

αναπτυχθεί στο πλαίσιο του RescEU. Θα συζητηθεί, επίσης, η στρατηγική συνεργασία 

Ελλάδας-Ρωσίας στο πλαίσιο του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας Ευξείνου 

Πόντου (ΟΣΕΠ), στον οποίο μετέχουν και οι δύο χώρες, έχοντας αναπτύξει στενές 

συνέργειες μέσω και της Συμφωνίας για την συνεργασία στον τομέα παροχής 

έκτακτης βοήθειας και άμεσης ανταπόκρισης σε φυσικές και τεχνολογικές 

καταστροφές μεταξύ των χωρών του Οργανισμού. 

Επιπλέον, ο Νίκος Χαρδαλιάς θα εκπροσωπήσει τη χώρα μας στην έναρξη της 

Διεθνούς Έκθεσης “Integrated Safety and Security Exhibition 2021” ενώ θα 

επισκεφθεί το Κέντρο Επιχειρήσεων των Πυροσβεστικών Δυνάμεων της Μόσχας, στο 

πλαίσιο διμερών επαφών του Πυροσβεστικού Σώματος και των αντίστοιχων 

Υπηρεσιών της Ρωσίας.  

Τον Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας, Νίκο Χαρδαλιά, θα συνοδεύουν κατά την 

επίσκεψή του (10-12 Μαΐου) ο Υπαρχηγός Π.Σ. Αντιστράτηγος Ιάκωβος 

Κλεφτοσπύρος, ο Προϊστάμενος Κλάδου Επιχειρήσεων Π.Σ., Υποστράτηγος Χρήστος 

Λάμπρης, ο Διευθυντής Διεθνών Σχέσεων της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας, Αντιπύραρχος Σπύρος Γεωργίου και η Σύμβουλος Επικοινωνίας και 

Στρατηγικού Σχεδιασμού, Ελένη Μπόμπου.  
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